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LÓverseny

A Kincsem Park a legmagasabb elisme-
rést, az életműdíjat dr. Dénes Jenő 

állatorvosnak, Maczkó János nyugalma-
zott trénernek, a 20. század legjobb ma-
gyar lovaként ismert Imperiál lóápolójá-
nak, és Szotyori Nagy Tamásnak, a négy-
szeres Magyar Derby-nyerő Töki MGTSZ 
Vadaskerti Ménes vezetőjének adomá-
nyozta.
Dr. Dénes Jenő állatorvosként hosszú évti-
zedeken keresztül gyógyította a verseny-
pálya lovait, sok általa kezelt telivér és 
ügető tért vissza a sikeres kezelés és reha-
bilitáció után a versenypályára. Fia, a két-
szeres Magyar Ügetőderby-nyerő Dénes 
Áron, és unokája, Dénes Ákos is követte a 
lóversenysportban.
Maczkó János 1952-ben került a verseny-
pályára, az egész életét a Kincsem Park-
ban töltötte. Ő volt a lóápolója a legen-
dás Imperiálnak, a sárga mént elkísérte az 
Egyesült Államokba, Svédországba és 
Németországba. Végigjárta a ranglétrát, 
sikeres sík- és ugrókarrier után abrakmes-
terként, majd trénerként dolgozott. Nyug-
díjasként mázsálóként segítette a verseny-
üzemet.
Szotyori Nagy Tamás nevéhez fűződik a 
zsinórban megnyert négy Magyar Derby 
(1987 – Torockó, 1988 – Jagelló, 1989 
– Tabán, 1990 – Pendragon), és az 
1988-as Kincsem Díjban elért hármas győ-
zelem (Lél, Archibald, Jagello), ami mind-
máig elérhetetlen bravúr minden futtató és 
tenyésztő számára.
Az életműdíj mellett más díjakat is odaítélt 
a Kincsem Park. Szakmai díjat azok vettek 
át, akik munkájukkal és tevékenységükkel 
hozzájárultak a lóversenysport fejlődésé-
hez. Hűségdíjban most is egy galopp- és 
egy ügetőfuttató részesült, akik lótulajdo-
nosként legalább negyedszázada vannak 
jelen a lóversenyzésben, és ezzel jelentős 

szerepet vállalnak a sportág folytonossá-
gában. Médiadíjat pedig egy olyan orgá-
num vehet át, amely hiteles tájékoztatással 
hozzájárul a sportág népszerűsítéséhez.
A pandémiás helyzet miatt nem a Lóver-
seny Gálán, hanem külön-külön kerülnek 
átadásra a díjak.

Krebs András

A Kincsem Park kitüntetettjei
A hazai lóversenyfutamok rendezője és szervezője idén is díjazta az elmúlt 
versenyszezon legjobbjait, a 194 esztendős hazai lósportban dolgozó 
szakembereket és mindazokat, akik munkájukkal segítették gróf Széchenyi 
István örökségének ápolását.

Az év szakmai partnerei
Dallos Gyula miniszteri biztos
Dr. Czepek Gábor, 
a Szerencsejáték Zrt. vezérigazgatója
Pálfi Gábor, a Telivér Farm tulajdonosa
Nyilasi Tibor lóversenyrajongó

Hűségdíj
Szalai Béla angoltelivér-futtató
Rózsa Gyula ügetőló-futtató

Médiadíj
Eper Márton, Hír Televízió

■ 1. Dr. Dénes Jenőt életműdíjjal tüntette ki 
a Kincsem Park ❙ 2. Dallos Gyula (balról) 
az év szakmai partnereinek járó díjat vehette át 
❙ 3. A legrangosabb elismerésben, 
életműdíjban részesült Szotyori Nagy Tamás is
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